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• Календар подій 
ПРИВІТАННЯ ДИРЕКТОРА  

З НАГОДИ ДНЯ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ 

 

Дорогі колеги! 

Сердечно вітаю вас із професійним святом – Днем 

працівників освіти! Ваша професія – одна із найблагородніших 

серед інших, адже кожен, хто обрав колись для себе педагогічну 

стежину, водночас, взяв на себе і велику відповідальність. 

Саме ваш внесок у розвиток України, формування нового 

покоління її громадян є неоціненним скарбом, тому що, передаючи 

кожній молодій людині безцінні знання для високої освіченості, 

духовності, ви стимулюєте молодь до прагнення змінювати на 

краще своє життя і долю своєї країни. 

Перша неділя жовтня – це той день, коли не лише я, а й 

кожен студент, батько, мати, дякують вам за те, що даруєте тепло 

своїх сердець вихованцям. 

Висловлюю кожному з вас щиру вдячність за творчу, 

самовіддану працю, відповідальне ставлення до свого покликання, 

педагогічну майстерність! 

Впевнений, що спільними зусиллями кожен працівник 

нашого освітнього закладу здатний забезпечити один із головних 

пріоритетів української освіти - доступну та якісну освіту кожному 

студентові, створивши найкращі умови для самореалізації 

особистості. 

Вітаючи вас зі святом, дорогі освітяни, бажаю міцного 

здоров'я, натхнення, невичерпної енергії, благополуччя та нових 

педагогічних звершень! 

З повагою 

директор коледжу Григорій ГУБАРЄВ 

У НОМЕРІ: 
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ОСВІЧЕНА НАЦІЯ - 

НЕПЕРЕМОЖНА! 
Сьогодення, як ніколи демонструє 

нам важливість критично мислити, 

вибудовувати пріоритети та берегти 

цінності. 

03 жовтня в актовій залі коледжу 

відбувся святковий концерт з нагоди 

професійного свята. Свята людей, які життя 

віддають для того, аби наситити 

змістовністю та сенсом кожне молоде 

покоління, аби навчити жити, любити, 

творити, будувати майбутнє. 

На сцені сьогодні педагогів вітали 

студенти коледжу піснями, акробатичними 

номерами, віршами, а також 

хореографічними композиціями, які 

подарували нашим освітянам художні 

колективи Міського культурно-спортивного 

центру Житомирської міської ради. 

Надзвичайна шана і хвала освітянам 

України, які, у такі скрутні часи, 

продовжують гордо нести свою місію з 

величезною жагою та натхненням! 

 

З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ-2023 



ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКА-2023 – ФЕЄРИЧНЕ ШОУ АМБІТНИХ І ТАЛАНОВИТИХ   
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 
 

ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКА-2023 –  

ФЕЄРИЧНЕ ШОУ АМБІТНИХ І ТАЛАНОВИТИХ 

Традиційний і щоразу довгоочікуваний захід, який 

відкриває нових зірок на небосхилі ЖТЕФК – Дебют 

першокурсника – відбувся 26 жовтня 2023 року. Дебют 

першокурсника – свято, на яке довго чекають, а ще довше - 

згадують. 

Усі учасники показали неабияку підготовку. Ще б пак! 

Талант, згуртованість і години натхненних тренувань – ось що 

забезпечило високий рівень виступів команд і подарувало усім 

глядачам можливість насолодитися без перебільшення 

дивовижним шоу! 

У залі групи першокурсників підтримували студенти та 

викладачі, що зробило атмосферу заходу ще більш святковою. 

Зі щирими вітальними словами до учасників заходу звернувся 

директор коледжу Губарєв Г.Л., який ще раз підкреслив, що 

територія ЖТЕФК - це територія талановитих людей. 

Підтримка, безліч докладених зусиль, радість від того, 

що все було недарма, нові знайомства, багато позитивних 

спогадів і яскравих емоцій – це все про Дебют, значну та 

незабутню подію у житті кожного, хто хоч раз долучився до неї. 

Це було неймовірно! Пишаємось нашими талановитим 

першокурсниками і дякуємо всім причетним до організації 

події! Дякуємо ЗСУ за можливість проводити подібні заходи! 

Разом – до Перемоги! 

 

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

HALLOWEEN У ЖТЕФК:  

НЕ СТРАШНО, А ВЕСЕЛО ТА ПІЗНАВАЛЬНО! 

Хелловін – завжди гарний привід для того, щоб проявити 

себе з творчого боку і, звичайно, неабияк повеселитися разом з 

друзями та викладачами іноземної мови! 

31 жовтня викладачі іноземної мови організували тематичні 

заходи та активності для студентів: фотолокацію, розважальні 

заходи та караоке. Кульмінацією свята стали креативні костюми, 

які заполонили освітній заклад. Заходи відбулися з метою 

ознайомлення з традиціями англомовних країн та зацікавлення у 

вивченні англійської мови. 

Тож створюємо собі настрій за будь-якої погоди та пори 

року! Посміхаймося і будьмо щасливими! 

Запрошуємо вас переглянути ці яскраві світлини та 

розділити наші емоції та спогади про святкування Хелловіна у 

ЖТЕФК ДТЕУ! 
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21 жовтня в актовій залі коледжу відбулися 

загальноколеджівські батьківські збори (для батьків здобувачів 

освіти І курсу). Організаторами зустрічі виступили представники 

адміністрації: директор коледжу Губарєв Г.Л., заступник 

директора з навчальної роботи Кондратюк С.В., заступник 

директора з виховної роботи Поліщук А.В. 

Викладачка ЦК економічних дисциплін Маліновська 

К.О. ознайомила батьків із алгоритмом дій щодо отримання 

податкової знижки на навчання. 

Друга частина зборів проходила по аудиторіях для 

батьків кожної групи окремо. Перед батьками з інформацією 

щодо графіків освітнього процесу, термінів заліково-

екзаменаційної сесії, канікул тощо виступили класні керівники. 

До зустрічей груп долучалися також відповідальні представники 

адміністрації, які ділилися з батьками важливою інформацією, 

необхідною для подальшого навчання в коледжі. 

Батьківські збори відбулися в доброзичливій атмосфері 

при максимальному контакті батьків, адміністрації, викладачів, 

класних керівників. 

 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

ПРОФЕСІЯ БАТЬКІВ ЯК ПРИКЛАД ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ 

10 жовтня 2023 року в рамках тижня циклової комісії 

правознавчих дисциплін, під керівництвом викладача Поліщук 

Т.Р. в групі П-22 було проведено годину культури з батьками на 

тему «Професія батьків як приклад для наслідування». Запрошені: 

Представник Центрально-Західного міжрегіонального управління 

Державної служби з питань праці , юрист Ковальчук Вікторія 

Ігорівна, Представник Житомирської обласної прокуратору , 

прокурор Цемін Наталія Юріївна. Кожен із виступаючих розповів 

про свій шлях до улюбленої професії. Студенти, майбутні юристи, 

з великою увагою слухали виступи гостей. Вони ставили їм 

питання, на які отримали відверті відповіді. Фах юриста набуває 

все більшого авторитету в державі. Забезпечення прав та свобод 

кожного громадянина, розбудова демократичного правового 

суспільства, беззаперечно залежить саме від людей цієї професії. 

БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ – ШЛЯХ ДО ПАРТНЕРСТВА ТА СПІВПРАЦІ 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ  

З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ «GREENWICH PRO» 

Зацікавленість англійською мовою серед молоді зростає з 

кожним роком. Ініціативу популяризації, володіння англійської та 

вдосконалення, власне, здобутих знань, підхоплює щорічно і наш 

освітній заклад. Вже традиційно в жовтні, не дивлячись на різні 

перешкоди та події, центр творчих ініціатив «Clever» організував 

IV Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Greenwich PRO» 

для здобувачів освіти в онлайн-форматі. 

Викладачі іноземної мови організували проведення 

конкурсу серед студентів коледжу 5 жовтня 2023 року. Конкурсні 

завдання були цікавими і доступними, містили різноманітну 

інформацію про англомовні країни. Конкурс є майданчиком для 

розширення можливостей та самореалізації в напрямі освоєння 

англійської мови. 

Бажаємо перемог учасникам конкурсу! 

ЛІТЕРАТУРНИЙ ФРОНТ ОЧИМА СТУДЕНТІВ 

4 

Іван Франко писав, що поезія є «кристалізацією життя», бо 

допомагає жити, висловлювати найтонші почуття і емоції. Мабуть, кожна 

людина хоча б раз у житті торкнулася серцем поетичних рядків. Поезія – 

це живопис, який можна почути… 

Вірші приходять з неба, вони наче падають, як яблука чи груші, – 

зазначив український поет, прозаїк, перекладач Сергій Осока. Прості 

римовані рядочки можуть врятувати або надихнути, навіть дати крила. 

Поезія, як вірний друг, допоможе в горі, розділить радість і щастя. 

Читають і складають вірші люди будь-якого віку. Якщо серце відкрите 

світові, в ньому завжди живе поезія і любов. 

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти 

презентував авторські поезії здобувачів та викладачів більше як 150 

закладів фахової передвищої освіти "МОЯ НЕЗЛАМНА УКРАЇНА", 

серед авторів збірки і наші талановиті студентки Катеринчук Альона 

(група ВХП-18), Кузьменко Олександра (група П-18) та Дубінецька 

Христина (група П-18). 
Метою видання збірки було згуртувати талановиту молодь, 

активізувати її творчі можливості, сприяти виявленню і підтримці 

обдарованих молодих авторів, розвитку їх літературних талантів, 

вихованню любові та поваги до рідного слова. 

Збірка розміщена на сайті Науково- методичного центру ВФПО 

http://surl.li/maibx 

Ми продовжуємо виборювати свою свободу та незалежність аж 

до нашої перемоги, бо ми – незламні! 
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ЦІКАВІ ПОДОРОЖІ                                               

ЕКСКУРСІЯ СТУДЕНТІВ  

ГРУПИ МД-8 

 ДО БОТАНІЧНОГО САДУ 
Студенти спеціальності "Маркетинг" 

відкрили для себе ще одну родзинку Житомира - 

Ботанічний сад! 

Цікаву екскурсію для студентів провела 

директорка ботанічного саду пані Таіса. Студенти 

дізналися багато цікавого про рослини, деякі з них 

бачили вперше. Алея коркового дерева, 

амурського аксомиту вразила своєю красою. Горіх 

чорний, каштан їстівний, магнолія, кобус, платан 

кленолистий, аралія маньчжурська, ялина 

канадська та вічнозелений самшит занурили 

студентів у дивний світ флори. А вечірній чай 

студенти будуть смакувати з японською айвою, 

яку назбирали в саду. 

Також студенти відвідали контактний 

зоопарк Поліського національного університету. 

Дякуємо всім організаторам за чудовий день, 

проведений наче у казці! 

Кожна подорож – це відкриття нових горизонтів розуміння себе та світу. 

Світ такий великий. Пішли відкривати його! 
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ДЕНЬ ВСТУПНИКА 

Шановні вступники! Чекаємо на зустріч з вами у нашому коледжі 2 грудня 2023 року о 12:00 за 

адресою: м.Житомир, вул Чуднівська, 101 (Корбутівка) 

Для тих, хто не має можливості бути присутніми на зустрічі, пропонуємо приєнатися онлайн об 11:00 за 

посиланням meet.google.com/cxr-kwuz-rxs 

 

mailto:natalikhomenko300506@gmail.com
mailto:polishchuk100988@ukr.net
https://meet.google.com/cxr-kwuz-rxs

